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Brezplačni telefon za pomoč:  080 15 30

	
		
		
			S klicem na 080 15 30 ali sporočilom dobite osnovne informacije, če iščete pomoč pri uveljavljanju vaših pravic: 
	o tem, kako vam lahko pomagamo 
	kako vložiti pobudo in 
	druge informacije o našem delu

Za stik pisarno varuha ali kabinetom ali vse druge informacije smo vam na voljo na 01 475 00 50.  

Otrokom in mladim smo na voljo na 080 36 86.
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									O VARUHUVaruh človekovih pravic
Peter SvetinaKabinet varuhaTajništvo varuha
Namestniki varuha
Ivan ŠelihMiha HorvatDr. Jože RuparčičDr. Dijana Možina ZupancTajništvo namestnikov
Generalni sekretariat
Generalna sekretarka - Tatjana GuštinTajništvo generalne sekretarke
Strokovna služba
Direktorica Strokovne službe - Martina Ocepek
Kabinet varuha
Vodja Kabineta - Nina OmerzaOdnosi z javnostmiMednarodne zadevePubliciranje
Organizacijske ENOTE in Svet varuha
Državni preventivni mehanizemSvet varuha za človekove praviceZagovorništvo otrokCenter za človekove pravice
Pravni temelji
Ustava Republike SlovenijeZakon o varuhu človekovih pravic (uradno prečiščeno besedilo) (ZVarCP-UPB2)Poslovnik Varuha človekovih pravicPoslovnik Sveta varuhaDržavni preventivni mehanizemZagovorništvo otrokPristojnosti Varuha v drugih zakonihAkti Varuha
Varstvo osebnih podatkov
Pooblaščena oseba za varstvo osebnih podatkov
Informacije javnega značaja
Pooblaščene osebe za informacije javnega značajaKatalog informacij javnega značaja
Zaščita prijaviteljev - notranja pot za prijavo pri Varuhu

Razpisi in Sklepi o ravnanju s stvarnim premoženjem Varuha
Pretekli razpisi
Zaposlitve in povabila k sodelovanju
Pretekle zaposlitve in povabila k sodelovanju
Zgodovina
Vodstva Varuha v različnih mandatihZgodovina institucije VaruhaIzvor instituta ombudsmana



	KAJ DELAMOVarovanje pravic po področjih
Enake možnostiDelovno pravne zadeveDostojanstvo in osebnostne praviceGospodarske javne službeNacionalne in etnične skupnostiOkolje in prostorOmejitev osebne svobodePravice otrokPolicija in redarstvoPravosodjeSocialna varnostStanovanjske zadeveSvoboda vesti in izražanjaŠolstvo, šport, kulturaTujciUpravne zadeveZasebnostZdruževanje in volilna pravica
Skrb za pravice posebej ranljivih skupin
Invalidi in osebe s posebnimi potrebamiOsebe s težavami v duševnem zdravjuOtrociŽenskeStarejšiTujciNacionalne in etnične skupineLGBTQ+Verske skupnostiZaposleni in brezposelni
Iščete pomoč?
Brezplačna telefonska številkaKdaj se obrniti na Varuha?Kaj Varuh lahko stori?Česa ne more storiti?Kaj je pobuda?Kako priti do Varuha?Predstavitvena zloženka o Varuhu (PDF)
Mednarodno sodelovanje
Mreža DPM-jev JV EvropeMednarodno združenje ombudsmanov IOICRONSEEENOCENNHRIECRIAOM
Poslovanje zunaj sedeža
Pregled preteklih poslovanj
Varuhovi kotički po občinah

Koristni naslovi in informacije
Državne institucijeMednarodne organizacijeNevladne organizacije



	STALIŠČA / PRIPOROČILAVaruh v Pravni praksi

Sporočila za javnost

Obravnavane pobude in širša vprašanja

Priporočila, predlogi, mnenja

Zahteve za oceno ustavnosti

Novinarske konference




	POROČILA / PROJEKTIPublikacije / gradiva
LETNA POROČILA, priporočila DZ, odzivna poročila VladePosebna poročilaPoročila Državnega preventivnega mehanizmaMednarodna poročila in publikacijeUniverzalni periodični pregled (UPR)Zborniki in razne publikacijePriročniki, vodičiBilten Varuha - arhivske številke
Izpostavljene vsebine, kampanje
Covid-19
Projekti / dogodki
KonferenceOkrogle mizePosveti, spletni dogodkiPogovoriPredavanjaRaznovrstni pristopi k promociji ČPRaziskave Varuha
Promocijska gradiva
Informativne zloženke o Varuhu (SLO, ITA, HUN, ENG, DE, SRB, MKD, HR, ALB, BIH)Obrazec za vložitev pobude (SLO, ITA, HUN, ENG)Informativna zloženka o Varuhu v romskih jezikihInformativna zloženka o Varuhu v LAHKEM BRANJUDržavni preventivni mehanizemZagovorništvo otrok



	PRAVNI TEMELJI ČPOZN - Organizacija združenih narodov
Splošna deklaracija človekovih pravicMednarodni pakt o državljanskih in političnih pravicahMednarodni pakt o ekonomskih, socialnih in kulturnih pravicahKonvencija o odpravi vseh oblik rasne diskriminacijeKonvencija o odpravi vseh oblik diskriminacije ženskKonvencija o otrokovih pravicahKonvencija OZN proti mučenju in drugim krutim, nečloveškim ali poniževalnim kaznim ali ravnanjuKonvencija o pravicah invalidovMednarodna konvencija o zaščiti vseh oseb pred prisilnim izginotjemUniverzalni periodični pregled - UPP
SVET EVROPE
Evropsko sodišče za človekove praviceEvropska konvencija o varstvu človekovih pravic (EKČP)Vse konvencije Sveta EvropeCPT - Odbor za preprečevanje mučenja in nehumanega ter poniževalnega ravnanja ali kaznovanjaECRI - Evropska komisija proti rasizmu in nestrpnosti
EVROPSKA UNIJA
Listina Evropske unije o temeljnih pravicahPriročnik FRA o uporabi Listine EU temeljnih pravicah
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        Varuh ministrici za javno upravo predal letno poročilo za leto 2021
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        Varuh človekovih pravic Peter Svetina je ministrici za javno upravo Sanji Ajanović Hovnik na spoznavnem srečanju predal poročilo za leto 2021. Povedal ji je, da so državni organi, organi lokalne skupnosti in nosilci javnih pooblastil tudi v letu 2021 največkrat kršili načelo dobrega upravljanja. »Lani smo v pobudah ugotovili 88 kršitev načela dobrega upravljanja, ki določa, da ima vsakdo pravico, da pristojne institucije in organi zadeve obravnavajo nepristransko, pravično in v razumnem roku. Načelo dobrega upravljanja zahteva tudi, da se ministrstva, vladne službe, občine in druge javne institucije pravočasno in argumentirano odzovejo na prejete predloge,« je poudaril varuh. 


Po njegovem mnenju je treba zato okrepiti zavedanje glede pomembnosti pojasnilne dolžnosti, ki jo imajo državni organi. »Vsak državni uradnik bi se moral zavedati, da lahko s svojim odnosom do dela in do ljudi pomembno vpliva na življenja posameznikov. Tudi pri Varuhu se srečujemo z nesprejemljivimi zamudami, nekateri organi nam namreč odgovorijo šele po nekajkratnih intervencijah, kar močno ovira naše delo,« je na srečanju poudaril varuh Svetina. 


Ministrico je seznanil tudi z Varuhovim priporočilom Ministrstvu za javno upravo, da v svoje programe usposabljanja javnih uslužbencev v večji meri vključi usposabljanje javnih uslužbencev o človekovih pravicah. »V našem Centru za človekove pravice zaključujemo z analizo programov usposabljanja o človekovih pravicah, ki jih za javne uslužbence v državni upravi organizira Upravna akademija. Cilj analize je oceniti, ali je obstoječ nivo in obseg usposabljanja oziroma izobraževanja javnih uslužbencev za človekove pravice ustrezen za uresničevanje Svetovnega programa o izobraževanju za človekove pravice, sprejetega v okviru Združenih narodov, ki je v drugi fazi predvideval, da država javnim uslužbencem na tem vsebinskem področju zagotovi zadostno usposabljanje,« je še dodal Svetina. 


Znova je spomnil tudi na uresničevanje Konvencije o pravicah invalidov (Konvencija) v delu, ki se nanaša na dostopnost in razumljivost posredovanih informacij. »Med nami je mnogo ljudi, ki težje razumejo prebrano, zato je naša naloga, da jim jih posredujemo na enostaven in razumljiv način. Na tem področju dostopnosti v javni upravi bomo morali narediti še precej korakov, prav tako na prilagajanju vsebin v t. i. lahko branje,« je še poudaril varuh in apeliral na ministrico, da se s sodelavci z zavzetostjo posvetijo tudi temu področju. Ob tem ji je kot primer dobre prakse predstavil tudi informativno knjižico o Varuhu človekovih pravic v lahkem branju in projekt Varuhovih kotičkov po slovenskih občinah.  


Spomnil je še na zagotovitev ustreznih kapacitet za učinkovito izvajanje nalog, določenih v Zakonu o dostopnosti spletnih strani in mobilnih aplikacij ter ministrico opozoril, da njegovo priporočilo ostaja aktualno, še posebej glede kapacitet za opravljanje inšpekcijskega nadzora. Kot je dejal Svetina v aktualnem letnem poročilu institucija Varuha to priporočilo ponavlja.
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